



我院召开医保工作专题会议



10月8日下午,我院召开医保工作专题会议。院党委书记施炜就医保工作提出要求,院党委副书记、院长史加海通报医保基金运行情况,副院长周晓宇主持会议。全体在院院领导出席会议。

施炜就医保工作提出三点要求:一要把准方向、提升能力,把医疗服务行为融入到医保精细化管理中去;二要扛牢责任、拿出真招,各科室从转变管理理念入手,定方向,调结构;三要抓住关键、干出成效,用好新技术、新材料、新项目支持政

策,积极申报医疗服务价格项目,做到合规合理使用医保基金。他要求全体医务人员以满格的好状态奋战冲刺、稳运行开足马力,顺利完成全年医保工作目标任务,共同为医院的高质量发展做出更大贡献。

史加海对2024年医保基金运行总体情况、DRG病组情况、医保基金稽核管理等情况做了通报,对迎接国家市场监督管理总局检查进行了工作部署,并从规范诊疗行为、规范医保基金使用、病组费用构成分析、病组横向比较、病案首页填

写、医保结算清单填写等方面提出严格要求、强监督、重实效的具体要求。

会上,桑爱民教授分享了参加国家医保飞检的经验、认知及医保基金使用管理等规范要求。介入与血管外科主任赵辉教授、消化内科主任陆翠华教授作为科室代表交流发言,介绍了科室医保管理方面的思路、做法。

相关职能部门负责人、临床科室负责人、护士长、诊疗组长等分别在东西院区参加会议。(医保办)

我院举行全院干部大会暨2024年度中层管理干部培训

10月10日,我院举行全院干部大会暨“凝心聚力勤学习 奋发进取攀高峰”2024年度中层管理干部培训班第三讲。中国科技大学附属第一医院夏敏教授作专题授课。院党委副书记、院长史加海主持会议。在院院领导出席会议。

夏敏教授以《医工协同 需求导向的创新思考》为题,结合自己在医学创新上的亲身经历,以清晰的逻辑、生动的案例和通俗易懂的语言,围绕“医学创新的意义与难点”“医工协同的目的与价值”“医工协同的伙伴选择”以及“总结与思考”四个部分,深入浅出地阐述了医学创新的背

景和机遇、医工协同的意义,分析了产品上市过程中的难点,详细讲述了完善科技成果转化政策和机制、重“输入”开设医学创新转化门诊暨建设医学创新验证平台、强“输出”定期成果推荐等具体做法,强调了技术的创新靠人实现、医学创新的核心竞争力源于临床、医学创新的未来是白大褂+黑科技。

史加海指出,夏敏教授的授课具有极强的学术性、条理性、实用性、指导性和启发性。他希望全院广大干部职工尤其是科研工作者,要做有情怀、有本领、有思想、有作为的医务工作者,增强跨界思维和创新思维意识,

跳出自己的专业领域,与高校、研究院、企业、科技服务中介机构等各方向力量共同探讨创新、联合创新,碰撞出科研创新上的火花,研发出更多医学创新成果,星火成炬、汇涓成海,相信未来的通大附院科研工作一定更加出彩,交出更多更优异的成绩单,为我院加快建设成为省内顶尖、国内一流的高水平研究型医院做出更大贡献。

全院中层管理干部、临床首席专家、督查督办专员、研究所(中心)负责人、主任助理以及第八期未来医学家沙龙成员约400余人参加了会议。

(党委组织部)

新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州人民医院代表团来访

10月14日上午,新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州人民医院党委书记、副院长艾斯卡尔·白西尔一行9人来院交流。院党委副书记、院长史加海接待代表团并出席座谈会。

座谈会上,史加海对克州人民医院代表团的到访表示热烈欢迎,他从医院历史沿革、基本概况、学科建设、人才引培、双院区运行等方面向代表团做了全面介绍,并讲述了我院建设省内顶尖、国内一流,医、教、研、管四

核驱动的高水平研究型医院发展目标实施情况。史加海表示,援疆工作是我院人才干部锻炼的重要方式,今后医院将继续把援疆工作摆在重要位置,关心厚爱援疆专家,进一步支持克州人民医院的建设和发展。

艾斯卡尔·白西尔代表克州人民医院对我院援疆工作表示感谢,并对我院援派专家在克州工作期间的优秀表现予以赞赏。他期盼今后两院能够继续在医院管理、学科建设、科研创新、人

才培养等方面紧密合作,持续推进健康克州建设。

会上,双方共同观看了克州人民医院建院70周年宣传片。会后,代表团实地参观了我院东院区神经疾病中心、门诊等医疗区域,深入了解了东院区的总体布局、智慧医疗设施和服务流程。

座谈会由我院党委人才工作部部长、人力资源处处长张毅主持。相关职能科室负责人以及第十一批援疆干部中期轮换选派人员参加座谈会。(人力资源处)

我院举行2024年度秋季进修班开班典礼暨优秀进修生表彰大会

10月8日,我院举行2024年度秋季进修班开班典礼暨优秀进修生表彰大会,院党委委员、副院长陆玉华出席会议并讲话。

陆玉华对秋季进修生的到来表示热烈欢迎,并向进修学员介绍了我院113年发展历程和

教书育人的历史传承和丰硕成果。他希望进修学员珍惜宝贵的学习机会,以问题为导向,勤奋学习,努力提高自身理论和技术水平,充分利用医院优质的学习平台,建立友谊,互相学习,共同提高,将所学知识与技术带回所在单位,造福一方百姓。

教育培训处副处长吉云兰宣读了“2024年度优秀进修生”表彰决定,9名优秀进修生接受了表彰。优秀进修生代表沈丹、李文静先后发言,分享了在我院进修期间的学习感悟,感谢我院的精心栽培,使自身水平得到极大提升。(朱雨秋)

一组简讯

袁宝芳参加世界造口治疗师协会学术年会

近日,第24届世界造口治疗师协会(WCET)与英国造口护士协会(ASCN)在英国格拉斯哥联合举办2024年度学术年会,我院国际造口治疗师、主任护师袁宝芳赴英参会并在会上做了题为《Application study of structured manipulative rehabilitation care program in improving the success rate of enterostomy prolapse cases》大会发言,得到国内外专家的高度赞赏与关注。

WCET是专注于造口、伤口和失禁护理的全球性国际组织,每两年举办一次年会,是目前全球规模与影响力最大的伤口、造口和失禁护理学术会议。此次在英国格拉斯哥举办的2024年学术会议,共吸引了全球50多个国家和地区的1200多名专科护士、康复治疗师、研究人员等参会。

袁宝芳的大会发言主要介绍了结构化手法复位技术解决肠造口患者过度脱出的肠管难复位问题、及复发率高问题,避免了患者再次手术之痛,她还通过理论与实践相结合分享了她首创的“近皮端助蠕动还纳法”。(护理部)

赵洪瑜连任南通市医师协会肿瘤放射治疗分会主任委员

南通市医师协会近日举行第二届肿瘤放射治疗医师分会换届会议,经过选举,我院肿瘤放疗科副主任(主持工作)赵洪瑜连任主任委员,我院郁玮玮、陈志明、姚宁华当选为常务委员,严晓娣当选分会秘书。

赵洪瑜目前担任江苏省医师协会临床精准医疗分会主任委员、江苏省医学会肿瘤放射治疗学会委员、江苏省医师协会放射肿瘤治疗医师分会委员、江苏省免疫学会放射与免疫专业委员会常委、南通市医学会肿瘤放射治疗分会主任委员。在头颈及胸腹部肿瘤的放疗化疗及免疫、靶向综合治疗等方面具有丰富的临床经验。(肿瘤放疗科)

护理部举办年轻护士操作技能比赛

近日,护理部联合团委举办2024年度年轻护士操作技能比赛,对青年护理人员专业技能进行考核。

大赛分为1-2年、3-5年组,包括理论考核和模拟情景操作考核。比赛中,青年护理人员以专业的态度、严谨的操作和饱满的精神风貌,展示出我院护理队伍卓越的整体素质与风采。经过激烈角逐,西区门急诊片获得1-2年组团体一等奖、西区外科片获得3-5年组团体一等奖。王佳琪、张敏、刘洋、洪杰、林怡雯、曹弦弦、李佳琪、朱倩分获单项操作一等奖。

护理部负责人、督导及科护士长担任大赛评委。

(护理部)